

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 26 (172)

Орган польнома, завноса
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

15

Февраля 1936 года

Смена т. Андреева выходит в передовые

13 февраля, листопрокатный цех работал значительно лучше 12 февраля. В смене начальника Андреева стан № 1 работал всех лучше, прокатав 58 тонн, 680 килограмм, или 172,5 процента задания. Стан № 2 сработал плохо. Дал проката всего 17 тонн 370 килограмм или 51 процент задания.

Смена Казакова и Шпилевого работали значительно хуже смены Андреева. Стан № 1, смены Казакова, дал проката всего 14 тонн 529 килограмм, или 42,7 процента своего задания. Стан № 2 сработал значительно лучше, дав проката 38 тонн 63 килограмма, или

112 процентов своего задания. В смене Шпилевого лучше предыдущих дней работал стан № 1, давший прокат 41 тонну, 560 килограмм или 122,2 процента задания. Стан № 2 работал хуже первого стана и дал проката всего на 95 процентов своего задания.

13 февраля старотрубный цех работал замного лучше последних дней работы и выполнил свою программу на 117,2 проц. Старый мартен 12 февраля, по сравнению с работой 9 февраля дал металла на 7 процентов больше, выполнив свою программу на 99,6 процента.

Неполадки в Мартеновском цехе продолжаются

Новомартеновский цех первую декаду, как уже и сообщал "Металлург", сработал исключительно плохо. Не лучше стали работать и во второй декаде.

Небрежность в работе, распущенность со стороны отдельных людей приводят к большим потерям металла.

Известно, что печь № 5 по вине людей вышла из строя (прорвалился свод), на 6-й печи по вине сталевара Ильинникова 12 февраля 35 тонн металла ушло под запор, в канаву. 13 февраля на этой же печи по вине сталевара

Фимина ушло под запор в канаву около 25 тонн.

Как Пивников, а также Фимин выпустили плавки горячими, нераскаленными и поэтому получились потери.

Коллективу новомартеновцев надо, наконец, понять, что они своей плохой работой не только подводят себя, но и в целом всех рабочих завода, взявшись обязательство февраль работать по стахановски.

Редактор стенгазеты "Мартеновец"
М. МОЛЬКОВ.

Пример достойный подражания

Бригадир комсомольской бригады старотрубного цеха т. Филимонов — еще молодой читатель. Может быть это потому, что он до чтения книг был не уверен в их пользе, и поэтому не решался сделаться читателем центральной библиотеки металлургов. Может быть больше совсем другие причины у Ивана Степана новича.

Но факт тот, то тов. Филимонов стал читателем, и после прочтения первой книги потребовал целый десяток книг. Меня это крайне удивило, притом, у нас нет такого порядка, чтобы

ва один абонемент давать по-столько книг.

Но скоро мое удивление сменилось радостью Тов. Филимонов брал книги не для одного себя, а для всей бригады.

— Я говорю Иван Степанович, — хочу не только сам сделаться развитым и культурным рабочим но, чтобы культурной стала вся моя бригада. А этого я добьюсь, скоро за книгами буду ходить все те, кому я беру и читаю книги. Побольше таких активистов

Библиотекарь — Конторщикова.

Чего не хватает в профработе

В газете "Труд" за 8 февраля в порядке обмена опытом профсоюзной работы выступил профорг завода "Серп и Молот" т.в. Храмцов.

Чтобы развернуть стахановское движение шире и глубже, как этого сейчас требует от профсоюзных организаций партии, требуется решительная перестройка профсоюзной работы. Ценно в этом деле выступление тов. Храмцова. Что хорошего в его работе — это то, что они приблизили профсоюзную группу ближе к агрегату, отдельным профессиям рабочих, разокрупнили профсоюзные группы.

В связи с этим профорг лучше знает людей и изучает их запросы, советы и на основе этого строит план своей работы. Поэтому и производственные совещания стали действенными, интересными. Они организовали книгу предложений стахановцев.

Вчера в "Металлурге" была показана неплохая работа в профгруппе тов. Туманова.

Но не все еще профорги перестроились в работе в свете поставленных задач, в частности на невысоком пока уровне профсоюзная работа в вилопротяженном цехе.

Производственные совещания в цехе проводят не по отдельным профессиям, а в целом по смене, отсюда не всегда интересно слушать полировщику, что начальник смены говорит о расковщиках, и наоборот. Мало поэтому выступает людей, теряется в работе производственных совещаний лицо мастера, бригадира.

Опыт работы стахановцев в силу такой организационной структуры передается плохо.

Весьма непонятно, что заставило Кузинина сейчас укрупнить профгруппы, тут кроме вреда — пользы не будет. Неважко в цехе с наглядной агитацией, выпиской газет, организацией рабочего места.

Мы рекомендуем профоргам цехов продумать выступление тов. Храмцова и высказаться на страницах печати, как лучше организовать профсоюзную работу в смене.

Алексеев.

ЗНАТНЫЕ ЛЮДИ ЗАВОДА

ФРЕЗЕРОВЩИК ТОВ. МАРТЮХИН

Владимир Николаевич—один из лучших фрезеровщиков стакано-трубного цеха.

Тов. Мартюхин свою производственную работу по выполнению плана тесно связывает с рационализаторской и изобретательской работой.

Владимир Николаевич не только беспокоится за бесперебойную работу своего станка, или цеха,

но и за другие цехи завода, дошли до тов. Мартюхина слухи что мехмастерская для нового трубного цеха изготавливает недоброкачественные плашки, решил сам помочь трубачам и изготовил для них плашки "Лендис", за что техническим директором тов. Тюбаевым премирован деньгами.

Шибабов.

ОТЛИЧНИК ТОВ. ДРОЗДОВ

Имя Миши Дроздова в учебных классах, кабинетах и общежитии школы ФЗУ произносится педагогами, инструкторами и самими учащимися с большой любовью и уважением. Мишу уважают стальвары, мастера мартеновского цеха, когда он проходит производственную практику. Иначе и нельзя. Ведь Миша Дроздов отличник учебы и самый внимательный ученик.

Однажды в беседе я спросил Мишу, как это он добился отличных отметок и похвалы стальваров.

— Секретов, — говорит Миша, — здесь нет; самое главное любовь к тому делу на чём учишься. Люблю вот я быть стальваром, сердце замирает, когда в синих очках стоишь у мартеновской

печи и варишь сталь. Печь шумит, а потом сталь готова. Сталь нам нужна, как воздух, сталь нужна для хозяйства и обороны страны.

Миша поэтому очень внимателен, и на уроках в случае не понял педагога, пять раз спросит вспомнятое, забыл о чём-нибудь — прочтает все свои записи, которые он с любовью делает на уроках, а найдет что нужно.

Мишу никогда вы неувидите, чтобы он бездельничал. Все свое свободное время убивает на чтение художественной литературы, посещение кино, музыки, спорту.

Тов. Дроздов скоро будет подручным стальвара и нет никакого сомнения — лучшим стажировщиком.

Б. Мельков.

Скоро забыли о своих обещаниях

Шестой месяц на лесозаводе работают в качестве учеников мастеров лесопильного дела бывшие воспитанники детского дома: Второва, Трусова, Тарасанова, Козлова и Куринина. Живут они в плохих бытовых условиях.

Из 100—120 рублей месячного оклада не получают ни одной копейки. Начальство лесозавода это сделало потому, что решило бывших детдомовцев кормить, одевать, обувать и вообще заботиться о них, как следует. Но решения своего не сдержало. Козлова и Куринина пятый месяц ходят без смены в грязных и ветхих платьях.

Пред рабочкома Назаров из плевательски относится к бывшим воспитанникам детдома и кроме обещаний ничего не делает.

Кормят плохо, — говорят де-

вочки. Все три приема пищи представляют из себя небольшой кусочек хлеба и перловый, совершенно непригодный в употребление, суп.

Назаров заявляет: всех кормить у меня и денег нехватит, но ведь они деньги на питание зарасчитывают.

Второва комсомолка, а остальные девочки пионерки. За все время их работы на лесозаводе, завком комсомола не только помог им, но даже не поинтересовался, как живут комсомольцы и пионеры.

Кроме того, рабочий лесозавода Куринин живет через стенку с бывшими детдомовцами и запрещает им не только веселиться, петь, но и громко разговаривать, и оскорбляет нецензурными словами.

Ал. Чекрышкин.

СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫКСЫ

За 13 февраля

МАРТЕН № 1 . .	292 тонны 107,7 проц
МАРТЕН № 2 . .	125 тонны 34 проц
МЕЛКОСОРТИНЫЙ . .	186 тонны 114,8 проц
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ . .	145 тонны 100 проц
ГРУБЫЙ № 1 . .	134 тонны 131,4 проц
ГРУБЫЙ № 2 . .	35 тонны 53,3 проц
ВИЛЬНЫЙ . .	26257 шт. 109,4 проц
КРОВЕЛЬНЫЙ . .	21 тонны 123,5 проц.

ДЕНЬ ЗАВОДА

* Согласно решения заводского жюри, переходящее красное знамя за лучшую работу цехов в январе, передано колlettivu рабочих стакано-трубного цеха.

* Для оказания технической помощи рабочим-изобретателям и рационализаторам при технической библиотеке завоуправления организована техническая консультация по следующим дням пятидневок: первый день — мартеновское дело, второй день — трубопрокатное дело, третий день — вилопрокатное дело, четвертый день — чугунно-фасонолитейное дело, пятый день — по общим техническим вопросам. Для консультации выделены специалисты.

* В связи с приказом т. Иванченко об увеличении производственных мощностей цехов технический директор тов. Тюбаев и. м. издал приказ о пересмотре проекта реконструкции завода, составленного в 1934 году.

Руководство пересмотром проекта возложено на главного инженера ОКСа т. Фокину.

Начальникам цехов предложено к 20 февраля представить т. Фокину свои соображения по реконструкции цехов, включив в эти объекты работы, которые по стоимости затрат не меньше 10 тысяч рублей.

Тов. Тюбаев предложил т. Фокину все работы закончить в такие сроки, чтобы проект реконструкции первого периода был представлен для просмотра в трест Трубостали.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита
№ 3824 Тип. «В.Р.»